

Педагогическая общественность отметила 200-летний юбилей СТАРЕЙШЕГО ЖУРНАЛА РОССИИ



В Академии повышения квалификации и переподготовки работников образования состоялся юбилейный «круглый стол», посвящённый 200-летию старейшего в России журнала «Народное образование». В нём приняли участие учителя, руководители школ и органов управления образованием, учёные, авторы и друзья журнала, наши коллеги из других педагогических и общественных изданий.

Первый заместитель министра образования РФ Александр Федотович Киселёв поздравил коллектив редакции с этой знаменательной датой, передал сердечные поздравления от министра В.М. Филиппова и пожелал журналу дальнейшей плодотворной работы в помощь школе, учительству, образованию.

Министр Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Михаил Юрьевич Лесин прислал благодарность коллективу журнала «за большой вклад в просветительскую деятельность в области народного образования и в связи с 200-летием со дня основания журнала». Министерство образования РФ и Министерство по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций РФ наградили группу работников редакции Почётными грамотами «За плодотворную работу, за большой вклад в распространение передового педагогического опыта, формирование коммуникативной культуры педагогов и руководителей образовательных учреждений и в связи с 200-летием журнала «Народное образование».

В актовом зале собрались люди, которые тесно связаны творческой дружбой с журналом — и его давние, и молодые авторы. Бывший заместитель министра просвещения РСФСР Любовь Кузьминична Балясная поблагодарила журнал за постоянную помощь руководителям образования разного уровня, директорам школ.

— На моём рабочем столе журнал «Народное образование» постоянно лежит вот уже 40 лет, — сказала Любовь Кузьминична. — Менялось время, менялись руководители и сотрудники журнала, но оставалось неизменным стремление редакции раскрыть передовой опыт, ознакомить читателей с тем новым, что рождается в сфере образования.

Давний автор журнала и его большой друг, доктор педагогических наук Татьяна Ивановна Шамова передала коллективу редакции сердечные поздравления, пожелала новых творческих успехов.

Директор известного в стране Центра образования № 109, член-корреспондент РАО, заслуженный учитель РФ Евгений Александрович Ямбург вместе с поздравлениями

передал редакции сувенир — часы как символ вечно бегущего времени, вечной жизни таких изданий, как журнал о просвещении, о народном образовании. Евгений Александрович — давний автор журнала, на страницах которого опубликованы очерк о нём, его статьи об адаптивной «школе для всех».

Приветственный адрес передала редакции от наших коллег из журнала «Работница» заместитель главного редактора Ирина Викторовна Скляр. В своём поздравлении она сказала о том, что юбилей «Народного образования» — это событие в культурной жизни России. Работать в таком издании, которое старше пушкинского «Современника», почётно и ответственно.

Главный редактор журнала «Химия в школе» Людмила Семёновна Левина от имени коллективов методических журналов пожелала редакции «Народного образования» достойно продолжать его славную историю.

Заместитель главного редактора журнала «Народное творчество» Татьяна Евгеньевна Зенбицкая, поздравив своих коллег с юбилеем, сказала:

— Мы делаем одно общее дело и очень близки по характеру и целям наших изданий. Задача журнала «Народное творчество» — воспитание хорошего вкуса, культуры, творческой фантазии, способности создавать красоту. По большому счёту — делать людей более образованными.

С тёплыми словами приветствия и добрыми пожеланиями коллективу редакции выступили также директор 1071-й столичной школы, заслуженный учитель РФ, кандидат педагогических наук Ирина Николаевна Щербо, директор 10-й средней школы г. Лабинска Краснодарского края, заслуженный учитель РФ Александр Васильевич Литвинов, заместитель директора педагогического колледжа по научно-исследовательской работе (станция Азовская Краснодарского края), кандидат педагогических наук Андрей Александрович Остапенко.

Ведущий «круглого стола», постоянный автор журнала, доктор педагогических наук Яков Семёнович Турбовской поздравил редакцию с тем, что именно этому составу выпала честь перешагнуть 200-летний рубеж журнала. Он сказал:

— Вначале было слово. И сегодня мы отмечаем юбилей именно слова, запечатлённого в журнале. Слова профессионального, вдохновенного, яркого. Воспринятая и понятая мысль — единственная нить, связывающая людей друг с другом, делающая их собеседниками, единомышленниками, независимо от того, в какой исторический период они живут. Редакции журнала желаю творческих успехов и ответственного отношения к слову, которым журнал говорит со своими многочисленными читателями.

Коллектив редакции искренне благодарит всех, кто принял участие в юбилейном «круглом столе» и в праздничном концерте, посвящённом 200-летию журнала: заслуженную артистку РФ Татьяну Петрову — «серебряный голос России», руководителя группы «Ва-банк» Александра Ф. Скляра, певца Николая Емелина, хореографический ансамбль московской школы под руководством Инги Викторовны Петровой, коллектив театра «Импровизация» и его руководителя Галину Ефимовну Боковину, студентку МПГУ Полину Янышеву. Особая благодарность — организатору концерта, преподавателю МПГУ, члену Союза писателей России Нине Александровне Опариной — нашему активному автору и доброму другу.

